
DÉBATS DES COMMUNES

s'ouvrir cette année le 7 mars, dans la région
du golfe du Saint-Laurent, et le 12 mars, sur
le littoral atlantique. Quant aux détails con-
cernant les quotas, les méthodes et ainsi de
suite, on les annoncera bientôt.

M. Melvin McQuaid (Cardigan): Monsieur
l'Orateur, j'ai une question à poser au très
honorable premier ministre. Ne voudrait-il
pas cesser de tergiverser et nous donner
une...

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie.

M. McGuaid: ... réponse claire et non
équivoque...

M. l'Orateur: A l'ordre, je vous prie.

LES AFFAIRES INDIENNES

BUFFALO NARROWS (SASK.)-LES ACTES
DE VIOLENCE

M. Gordon Ritchie (Dauphin): Monsieur
l'Orateur, à la suite des rumeurs alarmantes
au sujet des actes de violence commis contre
des Indiens et des Métis de la région de
Buffalo Narrows, en Saskatchewan, le minis-
tre des Affaires indiennes et du Nord cana-
dien voudrait-il exposer à la Chambre les
conditions qui sévissent à Buffalo Narrows et
signaler les mesures que son ministère
compte prendre à cet égard?

[Français]
L'hon. Jean Chrétien (ministre des Affaires

indiennes et du Nord canadien): Monsieur
l'Orateur, je ne suis pas au courant de la
question que pose l'honorable député. Je vais
me renseigner et je ferai rapport la prochai-
ne fois que je serai à la Chambre.

[Traduction]
LA MALNUTRITION DANS LES RÉSERVES

INDIENNES DES PRAIRIES

Le très hon. J. G. Diefenbaker (Prince
Alberti): Monsieur l'Orateur, j'ai soumis ce
matin des instances au ministre des Affaires
indiennes et je ne veux pas me répéter; j'ai-
merais cependant lui demander s'il ne compte
pas ordonner immédiatement une enquête au
sujet des réserves indiennes du Nord de la
Saskatchewan, de l'Alberta et du Manitoba,
afin de s'assurer s'il ne s'y trouve pas un
grand nombre de personnes qui souffrent de
malnutrition ou qui manquent de nourriture,
à la suite de cet hiver si long et si froid?

[Français]
L'hon. M. Chrétien: Monsieur l'Orateur, je

remercie le très honorable député de Prince
Albert de m'avoir téléphoné ce matin. J'ai
immédiatement communiqué avec le sous-
ministre et l'ai prié de faire enquête sur cette

[L'hon. M. Davies.]

affaire. A mon avis, il s'agit d'une très mau-
vaise nouvelle et j'ose espérer qu'elle n'est
pas fondée.

De toute façon, je pourrai faire rapport à la
Chambre au début de la semaine prochaine,
et s'il y avait quelque situation à corriger,
nous prendrons les mesures qui s'imposent.

[Traduction]

LES TRANSPORTS

LA PRÉSENCE DU MINISTRE AUX SÉANCES
DU COMITÉ DANS LES MARITIMES

M. Thomas M. Bell (Saint-Jean-Lancaster):
Monsieur l'Orateur, je voudrais poser une
question au ministre de l'habitation et, à
temps partiel, des Transports. Le ministre...

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît. Ne
pourrait-on pas donner aux questions une
forme plus acceptable aux yeux de la
présidence?

M. Bell: Monsieur l'Orateur, le notable et
bienveillant ministre des Transports compte-
t-il assister à des séances du comité des trans-
ports qui se tiendront dans les Maritimes
comme il a participé à l'enquête sur
l'habitation?

L'hon. Paul Hellyer (ministre des Trans-
ports): Je n'en avais pas l'intention, monsieur
l'Orateur, mais puisque je sais maintenant
que j'y serais bien accueilli, je devrais peut-
être y songer. J'ai bien l'intention de visiter
deux ou trois localités des Maritimes au cours
des prochains mois, pour étudier certains pro-
blèmes d'intérêt mutuel avec mon honorable
collègue. Je ne sais si ma visite coïncidera
avec le voyage du comité. Je devrais peut-
être rencontrer mon ami là-bas à une autre
occasion qu'il faudra déterminer.

M. David MacDonald (Egmont): Monsieur
l'Orateur, au sujet des réunions du comité des
transports dans la région atlantique, je me
demande si le ministre a rencontré son homo-
logue, le secrétaire des transports, ou les
fonctionnaires de l'état du Maine pour exami-
ner la possibilité d'un couloir routier à la
lumière des diverses considérations qui seront
formulées par le comité des transports au
cours des séances qu'il tiendra dans cette
région?

L'hon. M. Hellyer: Monsieur l'Orateur, tout
renseignement que je pourrais donner au su-
jet du couloir routier ou des autres problèmes
concernant la possibilité de modifier la poli-
tique des transports dans les Maritimes pour-
rait malheureusement être considéré comme
une fuite. C'est un projet fascinant, monsieur
l'Orateur, et je serais heureux d'examiner ses
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